JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/176650

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: Teopusa n npaktuka CMU

9MOLMOHaIbHON OKpacKu cTaTen, onpepeneHma pe|7|T|/|Hra JJ,eI;lCTByIOLLI,I/IX g N oOTHoWeHnAa caMnx CMun K
NMNOJINTNKaM.

EOAVHNUBLI KOHTEHT-aHann3a: Cnosa unam dpasbl (HacTb TEKCTA, codeprkalwan B cebe NpM3HaKKM, COOTHOCSLLMECS C
KaTeropusamm aHanmsa).

CTPYKTYpPHO-CEMNOTUNYECKNE €ONHNLLbI

@ Jlekcuka sA3blka (C/I0BA U UX SKBUBAJIEHTHI)

@ pamMMaTuyeckne nokasaTtenn (HanpuMmep, oTpuLaTesbHble YaCTULbl AN NOKa3aTeNn TakKux KaTeropumn, Kak,
CKa)KeM, OTr1arosibHble MEHa).

AHaNM3 NCNOJIb30BaHNA OaHHbIX eQUHUL, B TEKCTE NMOMOXXET ONpenennTb OTHOWEHNE K KaHguaaTaM n K Bblbopam
He ToNIbko cammx CMU Ho 1 HaceneHns K 3Ton Teme.

CnoBo Kon-Bo ynoMmHaHuin Bcero cnoBs B cTaTbe
Arntaumusa 3 4111

HepagHble ycnoBua 3 5162

Ccepa BamaHma 2 9131

NnpepcTteBo 4 2985

OcTpas 6opbba 1 4111

KomnpomaT 2 9131

N3 paHHoM Tabnuubl Mbl BUANM, KaKe MMEHHO CJ10Ba BbiBMPaloT XXypHaAncTbl 0601X n3faHun B onmcaHum
npensblibopHon 6opbbe. CaMbiMM HYACTO UCMOJIb3YEMbBIMU CJIOBAMU ABASKOTCS armtaunst U HepaBHbIE YCI0BUS, HYTO
y>Ke TOYHO XapaKTepusyeT OCHOBHbIE YepTbl UMEHHO 3TUX BbI6OPOB!

KoHuenTyanbHble e ANHNLbI
EavHMUbI, NpeacTaBnsaowme pe3ybTaTbl KOHLENTYalbHbIX onepaunii, HanbobLUNA MHTEpPEeC N3 KOTOPbLIX A5
KOHTEeHT-aHaM3a npeacTaBisatoT:

- MeTagopbl
B TekcTax ABYX n3faHNM BCTpPeYaeTCHa KOJI0CCalbHOE KOIMYECTBO MeTadop: JaBMHA KOMMPOMETUPYIOLLLEro
MaTepuana , netepbyprckas ronosa , 6e3paboTHbIN MOPO30B , MOXXU3HEHHOE BAageHWe ua.

®pazeosiorn3msl
CTaBWUT B HepaBHOE MOJIOXKEHMe, BbiMagbl B CBOM aapec , BCTynaTb B nepebpaHKy ,KpacHbIA M3p , MoLes Ha
pVICKOBaHHbII7I war ,Bbi3Basl MOLLI,HbII7I LKBaJ1 KOUTUKN nAa.

ONns BbISCHEHNS OTHOLLEHUS XXYPHAJIMCTOB K MOJIMTUKaM U K BbI60pHOVI KOMMaHWK , Ha OCHOBE NATK CTaTen A
COCTaBW/1a HECKObKO Tabnuy, B KOTOpPbIX YKa3blBaJjla B NMPOUEHTHOM COOTHOLUEHNN KOJINYEeCTBO CJI0B C
HEeraTuBHbIM , MONTOXKNTEJIbHbIM U HEVITpaJ'IbeIM 3Ha4YeHunemM.

OTHoweHne CMU Ha KoHel, MepBoro Typa M3bnpaTenbHON KamMmnaHuu.

CtaTtbsa lNMonoxutensHo OTpuuyatesbHO HenTpasibHO
N3BecTns (10.04) 20 % 60% 20%


https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/176650

KommepcaHT (21.05) - 60% 40%
N3BecTuns (21.05) 10% 50% 40%

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECn Bbl XoTUTe MoayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BoCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/176650
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